

ОГРАН
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Город Ленинск-Кузнецкий
Новосибирской области

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА ЛЕНИНА

Товарищи ленинградцы, дорогие друзья!

Над нашим родным и любимым городом нависла непосредственная угроза нападения немецко-фашистских войск. Враг пытается проникнуть к Ленинграду. Он хочет разрушить наши жилища, захватить фабрики и заводы, разграбить народное достояние, залить улицы и площади кровью невинных жертв, надругаться над мирным населением, поработить свободных сынов нашей родины. Но не бывать этому! Ленинград — колыбель пролетарской революции, мощный промышленный и культурный центр нашей страны никогда не был и не будет в руках врагов, не для того мы живем и трудимся в нашем прекрасном городе, не для того мы своими руками построили могучие фабрики и заводы Ленинграда, его замечательные здания и сады, чтобы все это доставалось немецко-фашистским разбойникам.

Никогда не бывать этому! Не впервые ленинградцам давать отпор зарвавшимся врагам, и на этот раз коварные планы врага не осуществляются. Красная Армия доблестно защищает подступы к городу, морской и воздушный флот поражает врага, отбивая его атаки! Однако, враг еще не сломлен, ресурсы его еще не иссякли, и он не оставил еще своих подыхающих разбойничих замыслов захвата Ленинграда.

Чтобы не быть застигнутым врасплох, мы должны ясно видеть намерения врага и противопоставить им нашу готовность отстаивать Ленинград, защищать нашу свободу, наших детей, наши очаги.

Десятки тысяч ленинградцев мужественно сражаются на фронте. Мы обращаемся к ним: будьте образцами воинами Красной Армии! Будьте тврды, сплачивайте своим примером боевых товарищей! Воспитывайте в них дух бесстрашения, отваги и преданности родине!

Создадим в помощь действующей Красной Армии в Ленинграде новые отряды народного ополчения, которые будут готовиться к обороне Ленинграда с оружием в руках, выделим в ряды этих отрядов народного ополчения лучшие свои силы, самых смелых и отважных своих товарищей — рабочих, служащих, интеллигентов. Отряды народного ополчения должны немедленно приступить за изучение военного дела, быстро овладеть винтовкой, пулеметом, гранатой и подготовиться к защите города.

Все трудающиеся Ленинграда должны окружить отряды народного ополчения могучей поддержкой. Женщины, вдохновляйте ваших мужей, сыновей и братьев на боевые подвиги!

Молодежь, вступай в ряды отрядов народного ополчения!

Красная Армия требует от нас, ленинградцев, больше и больше вооружения. Обеспечить снабжение бойцов на фронте вооружением и боеприпасами, снабдить оружием отряды народного ополчения — первейшая задача тех, кто кует нашу победу у станков на наших фабриках и заводах.

Ленинградские рабочие, инженеры и техники, крепите оборону родины,

оборону родного города с еще большей самоотверженностью, не покладая рук, с полным сознанием ответственности решительного момента, работайте на производстве, увеличивайте производство вооружения и боеприпасов для фронта, товарищи ленинградцы!

Злобный и подлый враг в своей иступленной ненависти к нашей родине, к нашему народу не останавливается ни перед бомбардировками мирных городов, ни перед расстрелами женщин и детей. Гитлеровские бандиты ведут подготовку к применению еще более гнусных средств — отправляющих газов. Приведем в полную готовность противовоздушную и противохимическую оборону города. Еще и еще раз проверим, все ли сделано каждым из нас, каждым предприятием, каждым учреждением для противовоздушной и противохимической обороны. Не должно быть ни одного ленинградца, не умеющего применять средства противовоздушной и противохимической обороны!

Товарищи, враг жесток и неумолим, его злодеяниям нет предела. Организованностью, выдержанкой, смелостью и беспощадным истреблением фашистских убийц мы сможем и должны остановить кровавую расправу, которую творит враг над советскими людьми, предотвратить грозную опасность, нависшую над нашим городом, защитить Ленинград от врага.

Встанем, как один, на защиту своего города, своих очагов, своих семей, своей чести, свободы. Выполним наш священный долг советских патриотов и будем неукротимы в борьбе с лютым и ненавистным врагом, будем бдительны и беспощадны в борьбе с трусами, паникерами и дезертирами, установим строжайший революционный порядок в нашем городе. Вооруженные железной дисциплиной, большевистской организованностью, мужественно встретим врага и дадим ему сокрушительный отпор.

Ленинградский городской совет депутатов трудящихся и городской комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) твердо уверены в том, что ленинградские рабочие, все трудящиеся города Ленина с честью выполнят свой долг перед родиной, не дадут врагу заскать себя врасплох, все свои силы отдадут делу обороны Ленинграда и, верные своим славным революционным традициям, наголову разобьют нахального и дерзкого врага.

Будем стойки до конца, не жалея жизни будем биться с врагом, разобьем и уничтожим его!

Смерть кровавым немецким фашистским разбойникам!

Победа будет за нами!

Главнокомандующий маршал
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Ленинградского городского комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) **А. ЖДАНОВ.**

Председатель исполнкома Ленинградского городского совета депутатов трудящихся.

П. ПОПКОВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 21 августа)

В течение 21 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте и особенно ожесточенные на Кингисеппском, Новгородском, Гомельском направлениях. После ожесточенных боев наши войска оставили город Гомель.

По неполным данным, за 20 августа в воздушных боях сбит 21 немецкий самолет. Наши потери — 12 самолетов.

Днем 20 августа на подступах к Москве нашими истребителями сбито не 3 немецких самолета-разведчиков, как сообщалось, а 5 самолетов-разведчиков.

Авиасоединение, которым командует тов. Бережной, разбомбило немецкий аэродром около города А. Попутно на аэродром советские бомбардировщики были неоднократно атакованы вражескими истребителями. Сопровождавшие бомбардировщики советские истребители успешно отразили атаки немецких самолетов и сбили при этом два «Мессершmitta».

Командир авиаподразделения майор тов. Юхманов и ведущий штурман капитан Ищенко привели советские самолеты к вражеским объектам в точно установленный срок. Первая же бомба упала на немецкий четырехмоторный бомбардировщик. Яркое пламя осветило аэродром. Советские летчики прекрасно видели цель и сбрасывали бомбы прямо на вражеские самолеты. Уничтожено 6 фашистских самолетов, несколько цистерн с горючим и два больших ангаров.

Зенитная батарея старшего лейтенанта Малеева прикрывала от воздушного нападения переправы наших частей через реку Д. Утром на западе показались фашистские самолеты. Они направлялись к реке, которую уже форсировали наши танковые и пехотные части. Массированным огнем артиллеристы сбили 3 немецких пикирующих бомбардировщика и отогнали остальные фашистские «Юнкерсы». За несколько дней зенитчики батареи старшего лейтенанта Малеева уничтожили 10 вражеских самолетов.

Танковая рота лейтенанта Смирнова прорвалась в глубокий вражеский тыл и уничтожила 5 автомашин с боеприпасами, несколько десятков мотоциклов, противотанковую пушку и две легковые автомашины. Вступив в бой с двумя батальонами белофиннов, танки нанесли им сильный урон.

Рота моряков под командованием тов. Ярмоленко неоднократно громила крупные белофинские банды. За последние дни она уничтожила 700 финских солдат и несколько десятков офицеров.

Неподалеку от украинского города К. противник высадил авиадесант в составе 20 танкеток. Истребительный батальон под командованием капитана Барышникова окружил и уничтожил 16 вражеских машин. 4 немецких танкетки вырвались из окружения и укрылись в лесу около села Щ. На рассвете школьник Вася Чурило обнаружил их и сообщил об этом председателю

сельского совета тов. Белоконь. Передав донесение в районный центр, тов. Белоконь организовал оборону местной электростанции, телефонной станции и машинно-тракторной мастерской. Подняв устои небольшого деревянного моста у въезда в село, колхозники Криворучко, Колядка, Дубовик, Зубрило и другие залегли в придорожных канавах под кустами. Все они имели при себе бутылки с бензином. Вскоре из леса вышли три вражеских танкетки и помчались по дороге к селу. Первая танкетка, въехав на мост, рухнула в воду. Две других танкетки круто затормозили, на них полетели бутылки с бензином. Когда через несколько минут на автомашине прибыло подразделение истребительного батальона, колхозники уже своими силами покончили с фашистскими танкетками и их экипажами.

Германские оккупационные власти в Польше зверски расправляются спольским населением. Концентрационные лагеря за последние дни пополнились тысячами новых заключенных. Каждый заключенный

при входе на территорию лагеря избивается и заковывается в кандалы. Тюремщики получают особые поощрения за акты исключительной жестокости по отношению к своим польским жертвам. Тюремщики организуют для своей потехи «состязания в беге» заключенных с грузом в 50 фунтов на спине. Упавших избивают кнутом. 15 человек умерли недавно от жестоких истязаний.

Пламенные патриоты — советские женщины своим героическим трудом помогают Красной Армии громить гитлеровские банды. Работница таганрогского завода имени Андреева тов. Семёнова освоила профессию электросварщика и успешно применяет скоростные методы электросварки, вырабатывая 180—230 процентов нормы в смену. Невиданные рекорды производительности труда дают стахановки колхозных полей. Первое место в Россоршанском районе заняла колхозница-комбайнера тов. Бойтенкова, принявшая комбайн мужа, призванного в Армию. Она убирает 29 гектаров в день.

НАЛЕТ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ НА РАЙОН БЕРЛИНА

В ночь с 20 на 21 августа имел место налет советских самолетов на район Берлина. На военные и промышленные объекты Берлина сброшены зажигательные и фугасные

бомбы. В Берлине наблюдались пожары и взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы.

РАЗРУШЕНИЯ В БЕРЛИНЕ И ГАМБУРГЕ В РЕЗУЛЬТАТЕ ВОЗДУШНЫХ БОМБАРДИРОВОК

По сообщению агентства Оверсис Ньюс один нейтральный наблюдатель, прибывший из Берлина, передает, что воздушные налеты советской и английской авиации на германскую столицу становятся все более эффективными. В результате прямого попадания бомб сильно поврежден Штеттинский вокзал в северной части Берлина, железнодорожная станция Вицлебен в западной части города. Это серьезно дезорганизовало железнодорожное движение. Особенно сильные взрывы были на станции Вицлебен. Разрушены здания, отстоявшие от станции на несколько кварталов. Сильной бомбардировке подверглись промышленные районы Берлина, расположенные в западной части города, главным образом Шпандау и Лихтерфельде. В районе Берлина разрушено или повреждено большое количество заводов. Во время последних двух налетов на Берлин сигнал воздушной тревоги был дан уже после того, как бомбы были сброшены на город.

По заявлению агентства Ассо-

шизейтед Пресс, один нейтральный дипломат, выехавший из Гамбурга две недели назад, передает, что воздушные бомбардировки причинили городу очень большой ущерб. «От центрального вокзала», указал этот дипломат, до главной улицы Менкебергштрассе, на которой стоят 8—9-этажные здания, в результате разрушений домов сообщение было приостановлено на много дней». По словам дипломата, поезд отходящий в восточном направлении не мог выйти из поврежденного вокзала. Поэтому конечный пункт был перенесен на старый вокзал, закрытый 30 лет назад. Разрушены здания немецкого банка, биржи и другие. Многие дома, расположенные на набережной канала Альстерфельт, эвакуированы в связи с тем что вода залита подвалы помещений. Верфи Блом и Фосс, являющиеся самыми крупными в Гамбурге, пострадали в такой степени, что с горы Бисмарка нельзя увидеть ни одного подъемного крана или какого-либо большого сооружения.

(ТАСС)

ВЫСТУПЛЕНИЕ РУЗВЕЛТА НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ВАШИНГТОН, 20 августа. Выступая на пресс-конференции Рузвельт заявил, что он надеется, что в результате встречи с Черчиллем война будет вестись более энергично. Рузвельт указал, что на встрече обсуждалось современное положение всех частей света. Встреча привела к большому взаимопониманию относительно методов борьбы с нацизмом. Правительство США, продолжал президент, вновь изучает будущие потребности в военных мате-

риалах в 1942 и 1943 годах, включая потребности США, Англии, СССР и Китая. Отвечая на вопрос не означает ли это, что война будет продолжаться еще два года Рузвельт сказал: «Да если это будет необходимо».

Далее президент сообщил, что 19 августа он обсуждал с лордом Бивербруком общие проблемы потребностей в военных материалах и удовлетворения их.

(ТАСС)

Стахановской работой отвечают рабочие и колхозники на призыв бойцов

ОБЕСПЕЧИМ СТРАНУ И АРМИЮ ВСЕМИ ВИДАМИ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ

Повсюду в нашей стране сейчас работают не только над тем, чтобы увеличить выпуск вооружения для Красной Армии, но и над тем, чтобы расширить продовольственные резервы государства, столь важные в условиях войны.

Наши славные патриоты и патротки, работающие в тылу, знают, как и чем им быть гитлеровских говорезов. Они заявляют так: «Фашистские полчища напали на нашу страну, чтобы поработить и ограбить ее, закабалить свободные народы советской земли, сделать их послушными рабами коричневых господ. Не бывать этому! Лучшие плоды своего труда мы отдадим своей героической армии, отражающей бешеный написк врага, отдадим городам, киющим смертоносное оружие против кровавых орд фашизма».

Сейчас колхозы и совхозы, перестраивая всю свою работу на военный лад, ведут уборку нового урожая. Сбор хлебов, огородных и технических культур повсеместно, как правило, выше прошлогоднего. Отличный сбор фруктов суют сады. В лесах — большой урожай ягод и грибов. Но, помимо этого, в каждом районе, каждой области есть много других возможностей для того, чтобы увеличить продовольственные ресурсы. Эти возможности надо только умело и быстро использовать.

О замечательных фактах недавно сообщало Советское Информбюро. В селе Троицком, Алтайского края, работники районного пищевого комбината оборудовали цех по переработке плодов и ягод. 22 пищекомбина-

та Калининской области успешно организовали лов рыбы в местных водоемах. Большую птицеводческую ферму открыли на фабрике «Красное знамя». Ферму обслуживают члены семей рабочих и служащих фабрики.

Местные торговые организации и предприятия общественного питания получили задание откормить до конца года за счет пищевых отходов столовых, магазинов, складов, овоще- и картофелеханилищ свыше полумиллиона свиней. Откормочные пункты могут и должны создать при своих столовых совхозы, дома инвалидов, дома престарелых, детские дома и ясли.

Повсюду, где есть реки, озера, пруды, нужно организовать лов рыбы. Везде можно найти рыбаков-любителей. Эти люди с охотой возмутятся за организацию настоящего рыбачьего промысла. Тогда на городских рынках будет вдоволь рыбы.

Колхозы и колхозники обязаны в этом году сдать государству большое количество сушеных фруктов, овощей и картофеля. Задание это — ответственное, и его надо выполнить точно в указанные сроки.

Сушеный картофель почти в десять раз легче свежего и, следовательно, при его отгрузке десять вагонов могут заменить целый товарный маршрут. Сушка плодов позволяет значительно облегчить работу транспорта, занятого перевозками для нужд фронта, даст возможность снабжать картофелем и овощами армию и население в любое время года.

Сушку овощей и картофеля, так

же как и фруктов, не обязательно проводить в специальных камерах. Для этой цели можно использовать любую русскую печь, лежанку, духовки в плитах.

Наши колхозницы — заботливые хозяйки. Они постараются и на этом деле показать свое трудолюбие, свою умелость и сноровку. Колхозницы могут и должны стать инициаторами создания артельных пунктов сушки фруктов, овощей и картофеля, сушки грибов, посола огурцов и помидоров, квашения капусты.

Большая и интересная работа есть теперь для детей и подростков. Это им в первую очередь надо поручить сбор богатого урожая дикорастущих плодов и ягод, сбор грибов и лекарственных растений. Ребята пойдут в лес с большой охотой. Надо лишь организовать их.

Сейчас важно не упустить ни одного дня. Лето на исходе, а работа, которой могут помочь солнце и тепло, предстоит большая.

Самое главное для успеха борьбы за расширение продовольственных ресурсов страны — образцовая уборка полей, садов и огородов. Быстрая уборка позволит уложить все работы по реализации урожая в наиболее короткие сроки.

Большое государственное дело — мобилизацию всех источников продовольственного снабжения — надо выполнить четко, организованно, но военному.

А. ЛЮБИМОВ,
народный комиссар торговли
СССР.

Сушку овощей и картофеля, так

ПЕРЕДОВЫЕ КОМБАЙНЕРЫ

Широко развернулись уборочные работы на полях и токах совхоза «Ленинуголь».

Комбайнеры Добарин, Гаршин и Иванова изо дня в день поднимают выработку комбайнов. На 21 августа по совхозу «Ленинуголь» убрано комбайнами 300 гектаров яровых культур.

Комбайнеры Гаршин, Иванова скосили по 80 с лишним гектаров каждый. В отдельные дни у них выработка доходит до 12,5 гектара на комбайне «Коммунар».

В прошлом году комбайнер Гаршин убрал 450 гектаров, в этом году обязался тоже перевыполнить план. За последнее время тов. Гаршин изо дня в день перевыполняет задание.

Все комбайнеры обязались в полтора, два раза перевыполнять нормы. До последнего времени первое место в социалистическом соревновании держит комбайнер «Сталинца» — коммунист Степан Добарин. С 14-го по 21 августа он скосил 125 гектаров. Не было

дня, чтобы его отряд не выполнил норму. За 18 августа комбайнер Добарин убрал 24 гектара, 19 августа 32 га. Качество работы хорошее.

Несколько лет тов. Добарин работает комбайнером совхоза «Ленинуголь» и каждый год перевыполняет план комбайноуборки. Прошлый год он на своем «Коммунаре» скосил 432 гектара. За хорошую работу неоднократно премирован. Знание машины, внимательный уход, соблюдение технических правил, устранение на ходу недостатков способствовали успешной работе его комбайна.

Хорошо организовал транспортировку зерна старший агроном орденосец тов. Сидоров. Во время работы комбайна прямо из выгрузного шнека подается в бричку зерно, которое отвозится на крытые тока, где пропускается через механизированные клетьони, идет на сушку и перепачивается руками.

Зерно все время находится под контролем агронома, его помощников, бригадиров и рабочих. После сушки и очистки все ссыпается в зернохранилища.

Стахановскими делами отвечают рабочие совхоза «Ленинуголь» на призыв бойцов — бывших рабочих и колхозников Ленинского района.

П. Дементьев.

Комсомольский воскресник

Комсомольцы Байкальской МТС в выходной день организовали у себя воскресник. На воскресник пришли не только комсомольцы, но и несовенская молодежь.

Хорошо работало звено под руководством секретаря комсомольской организации Поджидаевой Марии — комсомольцы Чернов и Сухоребров, работница Власова. Перевыполнила

норму бригада кассира т. Шабаева — тт. Чучалина, Мазакова, Лекомцева.

Небольшой коллектив за выходной день много помог в работе МТС и заработал 300 рублей. Все полученные средства от воскресника комсомольская организация передала в фонд обороны страны.

Миловидов.

ДОМАШНЯЯ СУШКА КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

(Из опыта колхозных сушилок)

В сушку можно пустить многие сорта овощей: капусту белокочанную, лук, морковь, свеклу, корни петрушек, сельдерея, пастернака. Сушат также зелень петрушек и сельдерея, укроп, щавель, зеленый лук.

Сушку картофеля и овощей можно производить не только в специальных камерах, но и в духовых шкафах плит, на лежанках русских печей и в самих этих печах. Их легко для этого приспособить. В заслонке, закрывающей устье печи, внизу делается отверстие длиной в 20—25 сантиметров и шириной в 5 сантиметров. Это дает увеличение притока воздуха в печь. Заслонка должна быть такого размера, чтобы верхний край ее приходился на расстоянии 8—10 сантиметров от верха устья печи.

Овощи в печах сушатся на противнях или ситах (их можно сплести из ивовых прутьев). Сушильные сите на ножках (подставках) разме-

ром в 5—6 сантиметров устанавливаются в печи на положенных пластинах кирпичах. Воздух, проходя через нижнее отверстие в заслонке, нагревшись от пода печи, поднимается вдоль ее задней стенки и омыает все сита.

Как подготовить сырье к сушке? Прежде всего его очищают от шелухи и кожуры, промывают в чистой воде и нарезают (при отсутствии машин) вручную. Морковь, картофель, свекла и другие корнеплоды режутся на равномерные кружки (толщиной в 4—5 миллиметров) или столбики-лапшишки (толщиной в 5—7 миллиметров), лук репчатый — на кружки, капуста — на ленту (ширина в 4—5 миллиметров).

Нарезанный картофель должен быть тотчас же залит чистой водой и не позднее чем через тридцать минут пойти в сушку.

Опыт показал, что картофель и некоторые виды овощей лучше всес-

го сушатся и сохраняют естественный цвет и вкус, если их предварительно варить. Бланшировка (проваривание) обязательно требуется для картофеля, свеклы и моркови. Варка считается законченной, когда застененная спичка довольно свободно проходит сквозь столбик или кружок нарезанных овощей, не ломая их. Проваренные овощи и картофель немедленно охлаждаются в чистой холодной воде.

При сушке надо помнить о следующем: каждый вид овощей, как правило, сушится отдельно.

Картофель и овощи при загрузке в русскую печь не боятся высокой температуры; она закрепляет их нормальный цвет.

Зелень сушить в печах не обязательно. Она прекрасно сушится и на сквозняке под железными крышами или навесами.

В КОЛХОЗАХ ДРАЧЕНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

В колхозах Драченинского сельсовета «Школьный путь» и имени Молотова закончили сев озимых, выполнены поставки, начали оплату за работу МТС. Колхоз имени Молотова приступил к масштабной уборке яровых, молотьбы.

Слабо проходят работы в колхозе «Горняк». Сев озимых идет медленно, к сдаче зернопоставок не приступили. Яровые не убирают.

Достовалов.

Рабочие, колхозники, служащие нашего района горячо отклинулись на призыв сталинских металлургов. Из колхозов, совхозов, учреждений пошли беспрерывным потоком денежные средства, птица, скот и другие подарки в народный фонд обороны страны.

Горячо отклинулись на призыв металлистов Сталинска о создании фонда обороны колхозники колхоза «Победа», Шабановского сельсовета.

Все колхозники обязались уве-

личить производительность труда, своевременно закончить сельхоз-

работы и досрочно сдать госуда-ству обязательные поставки.

В фонд обороны колхозники постановили с каждого ежемесячно отчислять по 5 рублей деньгами. Собрали уже 10 гусей, 22 курицы и 300 рублей деньгами.

Скворцов.

Ежедневно пополняется фонд обороны. Весь Советский народ, возмущенный наглостью гитлеровских бандитов, стремится лучше укрепить оборону нашей родины, увеличивая производительность труда на предприятиях, в учреждениях, колхозах, совхозах, МТС и внося свои сбережения.

Каждый старается, как можно скорее, внести свою долю в общее дело, зная что все пойдет на укрепление боевой мощи нашей великой страны, на быстрейший разгром не-навистного фашизма. **М. Назарова.**

Ответственный редактор **П. Кручинин.**
Ушли лошади с пастбища, мери пегий, мерин темно-серый. Знающих местонахождение просим сообщить по адресу: г. Ленинск артель „Красная звезда“, телефон 2-78а.

НА БЫСТРЕЙШИЙ РАЗГРОМ ВРАГА

Коллектив Ленинского заготовительного единодушно решил до полночь разгрома гитлеровских фашистов отчислять в фонд обороны страны однодневный заработок. Весь кол-

Г. И. Воробьев.

ЗАКОНЧИЛИ СЕВ ОЗИМЫХ

В колхозах, Байкальской МТС, «Майский», «Новый путь», «На-мен», «Заря», «Октябрь», «Путь к социализму», имени 9-е января полностью закончили сев озимых. Всего

по этим колхозам посажено озимых на 684 гектара, по плану нужно было засеять 652 га. На полях уже появились первые всходы.

В. Собянин.